



Накануне, 15 октября, известный российский поэт Дмитрий Быков заявил в интервью "Эху Москвы", что сатирический проект "Гражданин Поэт" получит второе рождение под названием "Господин хороший". Формат выпусков претерпит изменения, а появляться они будут в Интернете, уточняет РБК.

На каком портале будут выкладывать ролики Д.Быков и его партнер актер Михаил Ефремов, пока неизвестно. Поэт сообщил, что в "Господине хорошем", помимо ставшего привычным артиста, читающего монолог, будет выступать персонаж, исправляющий дурные поступки других действующих лиц.

Стихотворения "на злобу дня", за основу в которых выбирались произведения русской классики, Д.Быков стал писать, а М.Ефремов читать с начала 2011 года. В первом выпуске использовалась ироническая стилизация под творчество А. С. Пушкина, а посвящалась рифмованная проза революции в Египте.

"Гражданин Поэт" представлял собой проект телеканала "Дождь", осуществленный в сотрудничестве с радиостанцией "Эхо Москвы". Д.Быкову и М.Ефремову удалось добиться общероссийской славы: к февралю 2012 г. выпуски шоу собрали свыше 13 миллионов просмотров в Youtube.

На вершине популярности проект было решено закрыть. Это произошло на следующий день после российских президентских выборов – 5 марта 2012 г.